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Досягнення: протягом 5 останніх років понад10 учнів стали 

переможцями ІІ (районного) етапу олімпіади з історії, а близько 

5 учнів – переможцями ІІІ (міського) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. 

Виступ на педраді з темою:”Національно-патріотичне виховання на 

уроках історії”. 

Тема досвіду:“ Використання активних форм і методів 

навчання на уроках історії ” 

Актуальність досвіду:В умовах дистанційного 

навчання(пандемії) та воєнного часу сучасний вчитель 

використовує нові методи навчання на своїх уроках. 

Сьогоднішнім учням потрібен інший темп та форми викладання : 

проблемні групи( 8-11 класи) ; рольові ігри (5-7 класи), різні 

активні форми навчання та виконання завдань через різні 

освітні платформи. Саме тому в останні роки розробляю різного 

типу завдання на сайтах Всеосвіта , “На Урок” для учнів 5-11 

класів. Діти мають можливість виконувати завдання онлайн і 

відразу бачити свій рейтинг. Також відкрила для себе та для 



дітей дуже цікаву програму “ Kahoot!” для створення завдань у 

вигляді пазлів, головоломок, тестові завдання виконня яких 

супроводжується музичним супроводом та побудовою 

рейтингової таблиці . Робота з такими вправами активізує 

пізнавальну діяльність учнів , викликає у них захоплення і 

прагнення до перемоги. Застосування саме таких методів та 

прийомів роботи допомогли моїм учням стати призерами 

олімпіади . 

Об’єкт досвіду: Методи та технології навчання, які сприяють 

самостійній пошуковій діяльності учнів, розвивають їх критичне 

мислення та творчі здібності. 

Сучасне суспільство диктує нові вимоги до навчання і виховання 

учнів. 

Тепер мета уроку це не тільки отримання знань, умінь і навичок, 

а й підготовка школяра до реалій життя. Сьогодні школа 

повинна формувати людей з новим типом мислення, 

ініціативних і комунікабельних, творчих особистостей, сміливих 

в прийнятті рішень, здатних постійно підвищувати свою освіту і 

орієнтуватись у різних життєвих ситуаціях.Саме тому на уроках 

історії я використовую активні форми і методи навчання. Вони 

орієнтовані не тільки на засвоєння учнями певної суми знань , а 

й на розвиток його особистості, його пізнавальних і творчих 

здібностей та формування ключових 

та предметних компетентностей . 

Предмет досвіду: Активні методи навчання є найбільш 

прийнятним і ефективним педагогічним інструментом, який 

допомагає на кожному уроці історії системно здійснювати 

навчання, розвиток і соціалізацію учнів, виховання в дусі 



патріотизму, реалізуючи, таким чином, нові державні освітні 

стандарти. Я розумію, що мені як сучасному вчителю потрібно 

не лише прийти і викласти новий навчальний матеріал , а в 

першу чергу сприяти тому , щоб учні навчились критично 

мислити, аналізувати різні події та явища , висловлювати власну 

думку , робити висновки , прищепити йому навички практичних 

дій. 

Мета досвіду: Проблема активності особистості в навчанні - 

одна з актуальних у психологічній, педагогічній науці, як і в 

освітній практиці. Сучасним здобувачам освіти , які незабаром 

вийдуть зі стін школи у широкий світ,необхідно мати певні 

навички мислення і якості особистості . Уміння 

порівнювати,аналізувати і виділяти головне, вирішувати 

проблему, здатність до самовдосконалення і вміння дати 

адекватну самооцінку, бути відповідальним, самостійним, вміти 

творити і співпрацювати - ось з чим дитині необхідно увійти в 

цей світ. І моя задача так побудувати процес навчання, щоб 

допомогти розкритися духовним силам дитини. 

Знання , які засвоєні в процесі самостійного опрацювання та 

пошуку інформації , міцніше запам`ятовуються і легше 

актуалізуються . Вирішення проблемних завдань виступає 

своєрідним тренінгом в розвитку інтелекту . 

Основна характеристика досвіду: На уроках історії , на різних 

етапах вивчення теми, є можливість використовувати всі 

активні методи навчання. У своїй роботі я використовую такі 

методи та прийоми: «Мозковий штурм», «Метод 

проектів»(працюючи на проектом здобувачі освіти 

опрацьовують безліч джерел , аналізують їх та систематизують), 



групова робота (допоможе в майбутньому співпрацювати в 

колективі , вислуховувати різні погляди та приходити до 

спільного рішення) , , «Мікрофон», ігри та вікторини. 

Особливості активних методів навчання полягають у тому, що в 

їх основі закладено спонукання до практичної та розумової 

діяльності, без якої немає руху вперед в оволодінні знаннями. 

Поява і розвиток активних методів обумовлено тим, що перед 

навчанням постали нові завдання: не тільки дати учням знання, 

а й забезпечити формування і розвиток пізнавальних інтересів і 

здібностей, творчого мислення, умінь і навичок самостійної 

розумової праці. 

Результативність: протягом 5 останніх років понад10 учнів 

стали переможцями ІІ (районного) етапу олімпіади з історії, а 

близько 5 учнів – переможцями ІІІ (міського) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад. Учні займаються науково-

дослідницькою діяльністю в Київському відділені МАН.  За 

останні роки спостерігається динаміка зростання якості знань 

та навчальних досягнень учнів з предмета. Випускники 2020 

року показали високі результати на тестуванні ЗНО. Учні мають 

високі показники якості навчання з історії. 

Перспективність досвіду: Під пізнавальної самостійністю 

прийнято розуміти прагнення і вміння самостійно мислити, 

здатність орієнтуватися в новій ситуації, знаходити свій підхід 

до вирішення завдання, бажання не тільки зрозуміти 

засвоювану навчальну інформацію, а й способи добування 

знань;  критичний підхід до суджень інших, незалежність 

власних суджень. 



Працюючи з сучасними дітьми я усвідомила , що викладання в 

школі сьогодні вимагає від нас творчого підходу , особливо у 

виборі методичних прийомів і засобів наочного матеріалу. 
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destalinizaci-364477.html 
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ugorschini-v-drugiy-polovini-hih-st-371867.html 
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pospolito-v-drugiy-polovini-hvi-st-371856.html 
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